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En el Idioma Arabe, los sustantivos estan divididos en dos categorias, sustantivos racionales y sustantivos irracionales.
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Sustantivos raciones son aquellos que se refieren a los humanos. También son conocidos como sustantivos inteligentes Jé\-" A

parte de los humanos, los angeles y los genios, estan incluidos en este tipo. Algunos ejemplos de sustantivos racionales son (doctor,
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Sustantivos irracionales son aquellos que se refieren a sustantivos no-humanos. También se conoce como sustantivos no-
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inteligentes, J@L" J-:,-" Los sustantivos irracionales se refieren a los objetos inanimados como cosas, conceptos, animales, plantas,
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Cuando estan en su numero singular, no hay diferencia entre los sustantivos racionales e irracionales, sin embargo, cuando estan en
su forma plural, existe una gran diferencia entre ambos grupos. el plural de los sustantivos racionales son tratados como Plural,
mientras que el plural de los sustantivos irracionales son tratados como femenino singular.

A continuacion vemos como los sustantivos racionales cambian de singular a plural utilizando /Hadha/ fda (esto) se convierte
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en § 2 §R (estos) en su forma plural.
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o ~Uj | (este es un nifio) ------------ J.gj\ S-’g}“ (estos son nifios)
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o :}-7.') 4R (él es un hombre) ------------ d"') (o-h (ellos son hombres)
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o uo)u\.o d-!é (ese es un profesor) ------------ ‘-’j—d)-’u" SSJ-/J)‘ (esos son profesores)
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o :\.éUa [59 (ella es una estudiante) ------------ U\-«!Uﬁ uﬁ (ellas son estudiantes)

En comparacipon con el plural de los sustantivos racionales, los irracionales no cambian al plural comun cuando cambian de niumero -
sino que toman los pronombres de los sustantivos femeninos singular, de igualmanera los adjetivos que sigan al sustantivo

irracional plural, estaran en forma femenina singular:
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o "“ls |2 (este es un perro) ----------- UM—/{Q% (estos son perros).

2
N By . R I 28 i
o P )\A’/‘ 8A (él es un burro pequefio) ----------- 0wl > (R (ellos son burros pequefios)

e Algunos ejemplos a continuacion para comprender mejor esta regla:

Espafiol

Este es un Nuevo estudiante, él es de bélgica

Estos son nuevos estudiantes, ellos son de

bélgica

Este es un Nuevo libro, es de bélgica

Estos son unos libros nuevos, son de bélgica

transliteracion

Hadha talibun yadidun, huwa min balyika

Haula’i tuldbun yududun, hum min balyika

Hadha kitdbun yadidun, huwa min balyika

Hadidhi kutubn yadidatun hiya min balyika
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Aprendimos en la leccién 13 que el plural imperfect es aquel que cambia de la estructura de la palabra en singular. Algunos

ejemplos en espafiol son:

o en contraste con los plurales perfectos:

= puerta ======> puertas

para sustantivos arabes y adjetivos:

o existen mas 20 de estructuras del plural imperfecto para los sustantivos arabes y los adjetivos. Hemos aprendido algunas

de estas estructuras en lecciones pasadas y a continuacién aprendemos una nueva estructura.

Plural

Masayid

(mezquitas)

estructura
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Mafailun

Singular
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Masyidun

(una mezquita)
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espafiol

Este es el cuaderno de

Hamid

Estos son los cuadernos

de hamid

Este es el escritorio del

profesor

Estos son los escritorios

del profesor

Este hotel es costoso

Estos hoteles son costosos
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transliteracion

Hadha daftaru hamidin

Hadhihi daféatiru hamidin

Hadha maktabu al mudarrisi

Hadhihi makatibul mudarrisi

Hadha funduqun ghélin

Hadhihi fanadiqu ghaliyatun
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Cambie el sujeto en cada una de las siguientes oraciones a plural con los cambios en el predicado como en el ejemplo siguiente
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irracional

Perro- perros

Belgica

escritorio /

escritorios

Costoso

(masculino)

racional

burro / burros

cuaderno / cuadernos

Hotel / Hoteles

costoso (femenino)



